
Balinka Község Önkormányzata 
8055 Balinka, Petőfi u. 34. 

 

JEGYZŐKÖNYV 
 
Készült: Balinka Község Önkormányzat Képviselő-testületének 2026. február 11-én 15:00 
órai kezdettel megtartott rendkívüli, nyilvános képviselő-testületi ülésén.  
 
Jelen vannak:  
 Wéninger László   polgármester 
 Fodor Róbert    alpolgármester 
 Domavári László    képviselő 
 Osgyán Norbert   képviselő 

Stohl Tímea    képviselő 
 

Tanácskozási joggal:  
Fidrich Tamásné   jegyző  
 

Wéninger László polgármester köszöntötte a megjelenteket. Megállapította, hogy a képviselő-
testületi ülés határozatképes, mivel a megválasztott 5 fő képviselő-testületi tagból 5 fő 
megjelent, így az ülést megnyitotta.  
 
Tárgyalandó napirendi pontokra a meghívóban az alábbiak szerint tett javaslatot:  
 
1./ Javaslat Balinka Község Önkormányzat 2026. évi költségvetésének beterjesztésére 
Előterjesztő: Wéninger László polgármester 
 
A képviselők a tárgyalandó napirendre tett javaslatot egyhangúlag elfogadták, és meghozták 
a következő határozatot: 
 

A szavazásban részt vett képviselők száma: 5 fő 
A szavazás eredménye: 5 igen, 0 nem 

 
Balinka Község Önkormányzat Képviselő-testületének 

18/2026. (II. 11.) határozata 
a tárgyalandó napirendi pontok elfogadásáról 

 
Balinka Község Önkormányzat Képviselő-testülete a tárgyalandó napirendre tett 
javaslatot az alábbiak szerint fogadja el:  
1./ Javaslat Balinka Község Önkormányzat 2026. évi költségvetésének beterjesztésére 
Előterjesztő: Wéninger László polgármester 
 
Felelős: polgármester 
Határidő: azonnal 
 

 
 
 
 
 



1./ Javaslat Balinka Község Önkormányzat 2026. évi költségvetésének beterjesztésére 
Előterjesztő: Wéninger László polgármester 
 
Wéninger László polgármester: Elmondja, hogy kiküldött anyaghoz képest történt változás, a 
maradványként feltüntetett 3.050.000 Ft összeg módosult 2.500.00 Ft-ra az illetmények 
pontosítása okán, továbbá a korábbi egyeztetéseken elhangzott javaslatokat a költségvetés 
tervezete tartalmazza, nem volt szükség semmilyen feladat elhagyására, a tervezet nem 
tartalmaz olyan tételt, ami veszélyeztetné annak végrehajtását. Ez köszönhető annak, hogy a 
tavalyihoz képest plusz bevétel várható az adótartozások behajtása okán, illetve az állandó 
háziorvosi ellátás költségvetési finanszírozása más, mint a korábbi, hiszen a bevétel fedezi a 
kiadásokat, ez miatt kb. 4-5 millió forint többlet keletkezett. Kiemeli továbbá, hogy a 
takarékoskodás is segített abban, hogy a tavalyi évet zökkenőmentesen zárják, így 
könnyebben kezdődhet ez az év is. 
 
Fodor Róbert alpolgármester: Örül neki, hogy nem „mínuszos” az idei költségvetés. 
 
Stohl Tímea képviselő: Megkérdezi, hogy az OTP befektetési jegyek, miként jelennek meg a 
költségvetésben?  
 
Wéninger László polgármester: Elmondja, hogy vannak olyan pénzeszközök, melyek lekötésre 
kerültek, annak kamata a költségvetés része. 
 
Fidrich Tamásné jegyző: A pénzintézetnél lekötött pályázati pénzeszközök vonatkozásában 
elmondja, hogy arra nem ad lehetőséget a jogszabály, s mivel nem az önkormányzat pénzéről 
van szó, hiszen egy megelőlegezett támogatás került lekötésre, ezért ez sok kockázatot rejt 
magában. 
 
Stohl Tímea képviselő: Megkérdezi, miként használható fel a lekötött pénzeszköz, könnyen 
hozzáférhető-e, jelenleg van-e lekötés, vagy éppen a pénzeszköz felszabadult? 
 
Wéninger László polgármester: Elmondja, hogy bármikor hozzáférhető, amennyiben a lekötést 
megszakítják, akkor is megkapják a kamatot, a folyamatosan megvalósuló pályázatok számlái 
ebből kerülnek kifizetésre.  
 
Stohl Tímea képviselő: Megkérdezi, hogy kinek a felelőssége, hogy jogszabályellenesen 
járnak el a pénzeszközök lekötése tárgyában, a polgármesteré? 
 
Fidrich Tamásné jegyző: Elmondja, hogy a polgármesterrel együtt a képviselő-testületé is, 
hiszen a képviselő-testület is tud a pénzeszközök lekötéséről. 
 
Stohl Tímea képviselő: Megkérdezi, hogy az önkormányzatra nézve ez milyen problémát 
okozhat? 
 
Fidrich Tamásné jegyző: Elsősorban a jogszabályelleneségre hívja fel a figyelmet a pályázati 
pénzeszközök lekötése tárgyában, de hozzáfűzi, hogy egy nehéz gazdasági helyzet, 
veszélyhelyzet vagy járvány teremthet olyan pénzügyi, gazdasági helyzetet az egész 
országra, közigazgatásra vagy éppen a bankokra nézve, mely veszélybe sodorhatja a lekötött 
pályázati pénzt. 
 
Domavári László képviselő: Elmondja, hogy a tavalyi évben az ingatlaneladás sem volt 
szabályos, betervezték, de nem lett belőle probléma. 
 
Fidrich Tamásné jegyző: Hozzáfűzi, hogy ettől az még jogszabályellenes volt, a banki 
lekötéssel kapcsolatban megjegyzi, hogy csak szabad pénzeszközök esetén lehetséges a 
pénzintézeti lekötés, de annak is megvannak a szabályai, hiszen három árajánlatot kell 



beszerezni, és azok közül tudja a képviselő-testület az önkormányzat számára legelőnyösebb 
ajánlatot kiválasztani. 
 
Stohl Tímea képviselő: Szeretne tisztán látni, ezért kérdez ebben az ügyben. Megkérdezi, 
hogy miként számolja el az önkormányzat a kamatot? 
Fidrich Tamásné jegyző: Elmondja, hogy egy esetleges ellenőrzés esetén a kamatokból ki fog 
derülni, hogy voltak lekötött pénzeszközei az önkormányzatnak. 
 
Wéninger László polgármester: Bevételként fog megjelenni a költségvetésben, havonta 
200.000 Ft kamat keletkezik.  
 
Mivel a beterjesztett 2026. évi költségvetés tervezetéhez módosító javaslat nem érkezett, a 
polgármester szavazásra bocsátotta a 2026. évi költségvetés beterjesztésének elfogadását.  
 

A szavazásban részt vett képviselők száma: 5 fő 
A szavazás eredménye: 5 igen, 0 nem 

 
Balinka Község Önkormányzat képviselő-testületének 

19/2026. (II. 11.) határozata 
a 2026. évi költségvetés beterjesztéséről 

 
Balinka Község Önkormányzat Képviselő-testülete - figyelemmel Magyarország 2026. 
évi központi költségvetéséről szóló 2025. évi LXIX. törvényben foglaltakra, továbbá az 
államháztartásról szóló 2011. évi CXCV. törvény 24. § (3) bekezdésében foglaltakra - 
Balinka község polgármestere által beterjesztett Balinka Község Önkormányzatának 
2026. évi költségvetési rendelettervezetét megtárgyalta és a beterjesztett javaslatot 
módosítás nélkül elfogadta. 
 
A képviselő-testület felhívja a jegyzőt, hogy jelen határozatban foglaltak alapján a 
rendelet tervezetet készíttesse el és a polgármester a képviselő-testület következő 
soros ülésére, de legkésőbb 2026. március 15. napig zárószavazásra terjessze be a 
képviselő-testület elé. 
 
Felelős: Wéninger László polgármester 
Határidő: 2026. március 15. 

 
Wéninger László polgármester: Elmondja, hogy jelenleg 20,5 millió forint került lekötésre a 
pályázati támogatásokból. 
 
Osgyán Norbert képviselő: Megkérdezi, hogy jelenleg hány közfoglalkoztatott dolgozik az 
önkormányzatnál, mert úgy látja a költségvetésben, hogy 3 fő van? 
 
Wéninger László polgármester: Jelenleg 1 fő. 
 
Rehus Krisztina pénzügyi ügyintéző: Elmondja, hogy az egyik közfoglalkoztatott két 
szakfeladaton, a községgazdálkodás és a zöldfelület-kezelés soron 50-50 %-os bontásban, 
ezért látszik úgy, hogy mintha 3 fő lenne. 
 
Stohl Tímea képviselő: Elmondja, hogy megjelent a „Zöld-kék infrastruktúra fejlesztések” című, 
100 %-os támogatottságú pályázat, kéri, hogy tekintsék át, van-e az önkormányzatnak 
lehetősége a pályázat benyújtására. 
 
Fodor Róbert alpolgármester: Ha van rá lehetőség egy ilyen pályázat keretében, akkor 
fontosnak tartaná megoldani Mecsér településrészen a vízelvezetési problémákat, 



megkérdezi, hogy a bankautomata telepítésével kapcsolatosan rendelkeznek-e új 
információkkal. 
 
Wéninger László polgármester: Nem ismert számára, hogy milyen feladatokra lehet pályázni, 
az automata elhelyezésével kapcsolatos testületi döntést megküldte az illetékes részére, 
választ még nem kapott. 
 
További kérdés, hozzászólás, javaslat nem hangzott el, a polgármester a képviselő-testület 
ülését bezárta. 

k.m.f. 
 

 
Wéninger László     Fidrich Tamásné 

    polgármester             jegyző 


